

舞新春



早春

○关键词:

食品安全

“老百姓的事,就是天大的事;饮食、用药安全,一刻也不能耽误。”2013年,济宁市食品药品监督管理局围绕民意、民生,将采取多项举措,确保老百姓饮食用药安全。



## “阳光厨房”吃得更放心

本报记者 李倩 本报通讯员 魏长彬

目前,全市餐饮单位有1万多家,点多面广,执法人员要时刻保持警惕。2013年,济宁市食品药品监督管理局将推行“片警制”,强化监管责任。狠抓责任落实,推行网格化监管,实行“片警制”,将监管地域划分成若干网格,每个网格安排1-2名监管人员并向社会公示,综合负责“四品一械”的日常监管,实现监管全覆盖。

同时,推行错时执法,加大饮食、用药安全保障力度。针对“四品一械”生产经营中“8小时”以外

出现的新情况新问题,在全市食品药品监管系统推行错时执法,加大“8小时”以外的执法力度,实现全时段监管,治理8小时以外的监管盲区。并且定期开展“四品一械”安全风险排查,将风险防控与日常监管紧密结合起来,在落实风险防控措施中推进和强化日常监管,真正做到防患于未然。

针对近年来老百姓忧心的违法添加、非法滥用添加剂以及不洁制作食品等现象,济宁市将推行“厨房亮化工程”,在餐饮服务场所

大厅等设置屏幕,循环显示厨房消毒清洗、烹饪加工等现场图像,让老百姓一目了然。同时强化餐饮服务食品原辅料的购进、验收、贮存、使用管理,加强餐饮食品制作处方和过程的监督检查,严禁违法添加、非法滥用食品添加剂和不洁制作食品行为,确保餐饮食品安全。

2013年,全市食品药品监管系统将齐心协力,积极探索,进一步强化“六个长效机制”建设,确保监管全程无缝隙,无盲点。在强化行业自律方面,探索建立自律

信息平台,实现社会共享,形成“一处失信、处处受制”的市场约束机制,形成高度自律。同时,引导企业加强诚信自律建设,增强法律意识、责任意识,加强内部管理,规范餐饮服务行为。

此外,在强化社会监督方面,运用好12331投诉举报平台,接受群众的投诉举报,充分发挥社会各界、餐饮协会及人民群众的监督作用。对出现的食品药品安全事件,第一时间出击,快速处置,绝不让老百姓的损害有丝毫的蔓延。

# 济宁市康龙烟花爆竹有限公司总经理 王林兵 携全体员工祝全市人民新春愉快

济宁市康龙烟花爆竹有限公司是由北京康龙商务酒店全资兴建的一座高标准、高质量的烟花爆竹储存仓库,是集销售、燃放为一体的私营独资企业。

公司成品储存库占地面积122亩,设计仓储面积一万余平方米,其中A级仓库8栋;面积达到3000余平方米,成为山东省最大的A级(即1.1-2级)产品储存仓库。C级(即1.3级)仓库5栋,面积4800余平方米。设置消防池12处,压力水罐1组,消防接口26处,避雷塔12组,监控视频28组画面。建成后将成为山东省内最大的烟花爆竹成品储存仓库,也是山东省烟花爆竹储存仓库的行业标杆。

公司办公地址位于市中区车站西路八里庙桥西300米,是济宁地区最大、最标准的示范展厅;公司实现了仓库、办公的远程监控,进、存、销产品全部数字化的管理,得到了市、区政府和安监公安部门的一致好评。

目前,已有湖南、江西等地的二十几家生产企业与我们合作,经营产品达到600余种。

